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VILNIAUS MIESTO APYLINKĖS TEISMAS

N U T A R T I S

2019 m. liepos 26 d.
Vilnius

Vilniaus miesto apylinkės teismo teisėja Gražina Žukauskienė, susipažinusi su civiline byla pagal ieškovų Lauros Radzevičiūtės ir Alvido Šimkaus ieškinį atsakovams Lietuvos centro partijai ir Nagliui Puteikiui, trečiasis asmuo Lietuvos Respublikos teisingumo ministerija, dėl Lietuvos centro partijos 2019 m. kovo 12 d. neeilinio visuotinio susirinkimo pripažinimo neteisėtu ir priimtų sprendimų panaikinimo, 

n u s t a t ė :

ieškovai kreipėsi į teismą su patikslintu ieškiniu atsakovams dėl Lietuvos centro partijos 2019 m. kovo 12 d. neeilinio visuotinio susirinkimo pripažinimo neteisėtu ir priimtų sprendimų panaikinimo. 
Atsakovas per nustatytą terminą atsiliepimo nepateikė. Trečiasis asmuo Lietuvos Respublikos teisingumo ministerija atsiliepimu prašė nagrinėti bylą teismo nuožiūra.
Teismas, susipažinęs su ieškinio dalyku, pagrindu ir pateiktais įrodymais, kuriais grindžiamas ieškinys, daro išvadą, kad byla bus išsamiau išnagrinėta teisme, jeigu jos nagrinėjimui bus pasiruošta parengiamajame teismo posėdyje (CPK 228 straipsnio 1 dalis). 
Siekiant užtikrinti operatyvų bylos išnagrinėjimą, šalims nustatomas 20 (dvidešimt) dienų terminas apsispręsti dėl papildomų įrodymų teikimo ar dokumentų išreikalavimo, jei tokių prašymų dėl kokių nors priežasčių šalys nenurodė teismui pateiktuose procesiniuose dokumentuose ar jų būtinybė, esant pateisinamoms priežastims, atsirado vėliau. 
Šalims siūloma apsvarstyti galimybę sudaryti taikos sutartį abipusių nuolaidų ir kompromisų būdu arba pasirinkti ginčo išsprendimo procedūrą – teisminę mediaciją.

Teismas, vadovaudamasis Lietuvos Respublikos civilinio proceso kodekso 228 straipsniu,  290-292 straipsniais,

n u t a r i a :

skirti parengiamąjį teismo posėdį 2019 m. rugsėjo 26 d. 15.00 val. (505 salė).
Šalims išaiškinti, kad parengiamojo posėdžio metu paaiškėjus, kad papildomi pasirengimo bylą nagrinėti teismo posėdyje veiksmai nereikalingi, teismas turi teisę pradėti žodinį bylos nagrinėjimą ir išspręsti bylą iš esmės iš karto po parengiamojo posėdžio.  
[bookmark: _GoBack]Nustatyti šalims terminą – 20 (dvidešimt) dienų nuo nutarties kopijos gavimo dienos pateikti kitus papildomus įrodymus ar prašymus dėl dokumentų išreikalavimo. 
Proceso dalyviams išsiųsti teismo šaukimus, gautą atsiliepimą.

Nutartis neskundžiama.


Teisėja				         Gražina Žukauskienė
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